



В Пскове бывший полицейский признан виновным в мошенничестве

Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы УМВД России по г.Пскову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения). Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности ОРЧ СБ УМВД России по Псковской области.

Установлено, что 15 марта 2016 года полицейский, находясь возле здания областного аппарата в г.Пскове, остановил водителя легковой автомашины, которому предложил пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с помощью не закрепленного за его подразделением алкотестера, после чего сообщил последнему, что он пребывает в состоянии алкогольного опьянения.

Затем инспектор, введя мужчину в заблуждение о том, что ему грозит административная ответственность в виде лишения права управления транспортным средством на срок от 18 до 24 месяцев, а также штраф в размере 30 тысяч рублей, за непривлечение к ответственности потребовал 30 тысяч рублей.

В тот же день мужчина обратился в службу собственной безопасности УМВД России по Псковской области, под контролем которых проходила передача денег, после чего инспектор был задержан.

Приговором Псковского городского суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1089297>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
